il

NMHCTPYKLMS No cbopke

Cton apT. 7052

edunHadaA crnpaBo4vHana cny>|<6a:

8 800 100-50-22

(3BoHOK No Poccun 6ecnnaTHbii)

rabapuTHble pasmepsl

BblcOTa - 775 MM
wurpuHa - 1200 mm
rnyduHa - 600 mm

L AZUIR_IT

FURNITURE FACTORY




,Q@Qm 0@@>




03 HanMeHoBaHue No Wt | ATMHA, LLINPWUHA,
aetanu ynak. MM MM
1 | Uapra 1 1 1158 180
2 | CteHka bokoBas 1 1 456 104
3 | CreHka 6okoBas 1 1 456 104
4 | CteHka bokoBast 1 1 456 104
5 | CreHka 6okoBasi 1 2 400 75
6 | CrteHka 6bokoBad 1 2 400 75
7 | CrteHka bokoBad 1 2 496 75
8 | CTeHka ropmsoHTanbHas 1 2 393 506
9 | CreHka nepeaHas 1 1 o578 104
10| CteHka nepegHad 1 1 578 104
11| Kpblwka 1 1 1200 600
12| Tpasepca 1194xd20 1 1 1194 20
13| Onopa 743x565x20 2 1 743 565
14| Onopa 743x565x20 2 1 743 565




0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
bbb

()

x12

M6x25

x2

ﬁ

-

|
e
(5

Pomwowr

ﬂ\

%"‘3‘“\‘

N

M6x20

8x35 F
3
2
S

x2

o«

2

pmrwomo

p 161000
N [7e) N <
;S ;X
A\ =
B A
29 (&
pw¢ 1000 pmwoooo
o N e} ({]
2 N S X
™~ X S
1Y
R
& O

3 wogoe

Wx4

vommso

B%BS

<

M6x16

Wm%wom




/4

()
//
D










3x13

000767

x12

H(Part A)

0§ o







10










x2

M6x25

»

8 oV
P
g










= @
-




NHCTpyKUMS No yxoady 3a mebenbio U npasuna akcnnyaTauum

1. Mebenb pekomeHayeTCcs aKCnyaTnpoBaTtb B ObITOBLIX NOMELLEHNAX C
TemnepaTypon Bo3ayxa He Hmke +2 °C 1 OTHOCUTENbHOW BNa)XHOCTbIO
45-70%.

2. Mebenb gomkHa 6bITb 3alUuLLeHa OT BO3AENCTBUS NPSIMbIX CONTHEYHbIX
Ny4Yen, Tak Kak 3TO BPeaUT BHELLHEMY BMOY U3OENNN N MOXET N3MEHNUTL
LLBET MOBEPXHOCTMU.

3. He cnepgyet cTtaBnTb Ha NOBEPXHOCTb Mebenn ropsiume npeameThl.

4. Cny4anHo nonasLUy Ha NOBEPXHOCTb U34enus Bnary, XXUakocTb
criefyeTt CHATb CyXOW TKaHbHO.

5. YaaneHuve nblfin ¢ nosiMpoBaHHOW U NakupoBaHHOW MOBEPXHOCTU
cnefyeT Npon3BoauUTb CyXou TKaHbo (doraHernb, MUTKarsb).

6. [NNonupoBaHHbIE M NTAaKMPOBaHHbLIE MOBEPXHOCTU Mebenn pekoMeHayeTCs
ocBeXaTb crneunasnbHO npeaHasHavyeHHbIMU A58 3TOro cpeacTsamMmu.

7. OuunLaTb CTekna pekoMeHayeTcd crneunanbHbIMU coCcTaBamu,
HaHECEHHbIMWN Ha MATKYI0 TaKHb.

8. He ponyckaeTcsa npumeHeHne cofbl, CTUpanbHbIX MOPOLLKOB,
abpasunBHbIX MacT, MOPOLLKOB U MNPOYKnX, HE NpefHa3HaYeHHbIX A4S yxona
3a nsgenusammn mebenu npenaparos.

B cBA3M C NOCTOSAHHOW paboToON, HanNpaBfeHHOM Ha YNy4lleHne
noTpebuTenbCckmux CBOUCTB Mebenun, NpeanpusTne-n3roToBUTENb OCTaBnsaeT
3a cobon npaBo Ha N3MEHEHUS KOHCTPYKUMN, HE BIUSIIOLLIME HA KQ4YECTBO U
BHELLUHUW BUA U3genvs.




	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 1 (1)
	8 800 100-50-22

	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 2 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 3 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 4 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 5 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 6 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 7 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 8 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 9 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 10 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 11 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 12 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 13 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 14 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 15 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG 16 (1)
	УСАР.324131.1653 ИС.DWG last (1)

